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Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός: O Άγιος 
Σιλουανός ο Αθωνίτης και η δίψα για τον Θεό 
(ΒΙΝΤΕΟ)
/ Αγιορείτικα

Η Ιερά Μονή Αγίου Νικολάου στο Πόρτο Λάγος, με την 
ιδιαίτερη φυσική της ομορφιά μέσα στη λιμνοθάλασσα, 
μετατράπηκε σε φάρο πίστης και πνευματικής ενίσχυσης 
αποδεικνύοντας για άλλη μια φορά τη ζωντανή παρουσία του 
Βατοπαιδινού Μετοχίου στη ζωή της Εκκλησίας και του λαού.

Με αφορμή τη Σύναξη της Παναγίας της Παντάνασσας, που εορτάστηκε 
την Τετάρτη (24/9) με ιδιαίτερη λαμπρότητα στο Βατοπαιδινό Μετόχι, το 
απόγευμα της επόμενης ημέρας, Πέμπτη 25 Σεπτεμβρίου 2025, ο Καθηγούμενος 
της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ πραγματοποίησε 
ομιλία πνευματικού περιεχομένου προς τους πιστούς που κατέκλυσαν τον αύλειο 
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χώρο του Μετοχίου.

Ο λόγος του Γέροντα λειτούργησε σαν πηγή ελπίδας και ενίσχυσης μέσα στις 
δυσκολίες της εποχής. Με τον γνήσιο και άμεσο τρόπο του, κατάφερε να 
δημιουργήσει μια γέφυρα επικοινωνίας με όλους, από τους νεότερους έως και τους 
πιο ηλικιωμένους, απαντώντας σε όλα τα ερωτήματα που του έθεσαν.

Παρακολουθήστε την ομιλία του Γέροντα Εφραίμ:

Κατά την ομιλία του, ο Γέροντας Εφραίμ στάθηκε στον Άγιο Σιλουανό τον 
Αθωνίτη, υπογραμμίζοντας ότι ο λόγος του Αγίου δεν ήταν θεωρητικός, αλλά 
εμπειρικός, βγαλμένος μέσα από τη συνεχή άσκηση και τη βίωση της Χάριτος. 
Όπως ανέφερε, ο Άγιος μιλούσε για τη δίψα του ανθρώπου να γνωρίσει τον Θεό.

Στη συνέχεια ακολούθησε συζήτηση του Γέροντα Εφραίμ με τους πιστούς, 
την οποία μπορείτε να την ακούσετε στο ακόλουθο ηχητικό:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2025/09/sizitisi-
Gerontas.m4a

Στην ομιλία του Γέροντα παρευρέθηκε ο Διοικητής του Δ΄ Σώματος Στρατού, 
Αντιστράτηγος Παναγιώτης Καβιδόπουλος, καθώς και αξιωματικοί της Ελληνικής 
Αστυνομίας, πιστοί από την ευρύτερη περιοχή της Θράκης και ένα γκρουπ 
ψυχολόγων από την Ρουμανία.

(Φωτογραφία: Ραφαήλ Γεωργιάδης / ope.gr)
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